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kaszinóknak evenknt 5300 le 

Husvéti 
Ennyi kétség és bizonytalanság között nem várta 
a világ soha még a husvéti ünnepet. Kincsét elvesztett 

ember módjára keres, vá mindenki, otthon nincs 
nyugta, munkájában megtépte a gond sötét madara, 

az anya remegve szoptat, az apa keserü lemondás- 
sal viszi haza a sovány kenyerét, a kapitálista panasz- 
kodik, dühösen jajgat a proletár, a koldus orra előtt 

becsapják az ajtót, az árva részére nincsen nyugvóhely, 
ea szegénység könyörtelenül reánkhuzta kényerzub 
bonyát, a legdragábbat: szivünket vesztettük el. Az 

ifjuság arcán, hol a vidámság fénye trónolt, a lemon- 
dás kenyszerüségének ostora hasit, leány nem vár 

ál rTepesö szivvel az ablak virágai közt, a legény ajkán 
elhalt a szerelmi dal, ha az ökölbeszorult kezek és 
csikorgó fogak energiáját felhasználni lehetne, kifor- 
gathatnók sarkából vele az egész világot. Egretárt 

karokkal kiáltunk: husvét sugár érints meg minket is, 
töltse be fényed ezt a sötét világot és üzd el rólunk 

a vérszivó gondok millió ördögét ! 
k Az lrás szavai szerint: husvét reggelén egy kis csa- 

pat közeledik a Szabaditó sirjahoz. Szomoruak, félök 
az elmult napok rémes emlékeivel szivükben. Oly 

ffriss még a seb lelkükön, hogyan gyógylhatnának 
ad meg ! Talán a gyülölködő tömeg fogadja majd s elüzi 

a sirtól öket, nem számit: szivük hajtja, üzi: ott 
lenni az ldvezitö sirjánál, bár csak egyszer borulhas- 

sanak le mellette s bár egy pillanatra hajthassák reá 
forró, lüktető homlokukat a sir hideg sziklájára! Az 
igaz boldogság után vágyakozó lelkek csdoportja volt 

mlez Meg is találták, ami után áhitoztak, isteni üzenet 

k hangzott : Ne féljetek ! ,A zokogás elmult, szivükben 
mnincs panasz, könnyelket felcsókolta a husvéti sugár 

„Ne féljetek 14 Ezek ime megtalálták szivüket, a világ 
számára szegények, üldözöttek maradtak, de lelkükben 
halomra gyült a kincs: ,Ne féljetek !* 
A materiális világ nehezen melegszik fel ezeknek 

hallatára, csak a testiekre rendezkedtünk be, a lelkiek 
nem érdekeltek minket. Igy husvétkor mégis meglep 
valami különös érzés, a harangok szazá mintha távoli 

üzenet lenne sivár életünk számára, boldog emlékek 
kezdenek sozakozni, eltemetett örömök támadnak fel, 

a remény ujra kigyul lelkünk hideg tüzhelyén s a 
sőtét, hideg ür mintha fájna, szemrehányóan ragyog 
bele életünkbe a husvéti sugár és érintésére ismeretlen 

sugarak 
üzenetek örömei és reményei kezdik melegiteni szi- 
vünket s ha ezt megéreztük, mohón emelkedik utana 
életünk, mint bimbós szárba szökkent virág a napsu- 
gár után, mert érzi, hogy ebben van élete, e sugár 
nélkül a bimbó tötét sir marad, melybe a viragok 
szépsége, a szinek pompája, az illatok csodája temet- 

keztek el örökre. 

Husvéti sugarak ragyogjatok be ezt a 
temetöt, a mi életünket! 
A szegénység kitenyesedett tarisznyaja vállunkon 

szijja mélyen belevágott nyakunkba, rejtegetni pró- 
báljuk, de valamerre mégis kikandikál, takargatjuk a 
magunkét, melyre csak otthon hullatunk künnyeket, 
de a másokén elmosolyodunk, vagy csodálkozunk: 

hát még ez is? Akik ismertük a Zsilvölgy csak nehány 
év elötti gazdaságihelyzetét, mit álomként emlegetünk, 
megrökönyödve nézünk szért: hova jutottunk s vajjon 

mi tette ezt ! Földmivelö, iparos, kereskedö, munkás 
és tisztviselő mind panaszol, a holnap bizonytalansága 
fájóan döngeti ajtójukat, ki tudja : melyik percben tör 
be rajta a bukás, a csöd, a nyomoruság ! Husvéti su- 
garak hozzatok reményt, megujulást ! 
A politika vára kalibává törpült, benne tehetetlenül 

gubbasztanak az élet teletondján érkezö gondok és 
teendök sulya alatt nyögö bérlök, a megoldások szá- 
mára csak egy eszközük maradt : a prés, ennek nyo- 
mására pedig már a tömegek halálhörgését hozza a 
tavaszi szél. Husvéti sugár gyujts világoságot, hogy 
akik nem valának vakok, végre azok is lássanak ! 
Magyarsagunk szamara még keserübbé teszi az 

életet a kisebbségi sors, nincsen programm ennek 
emlegetése nélkül, de viszont nem hangzott igéret, 

amivel könnyelmübben bántak vona el. Még most se 
veszed észre, Magyar Testvérem, mennyire magadra 
vagy, nem hallják panaszod, nem látják könnyeidet, 
szamodra napról-napra a jöból mind kevesebb jut, a 
semmi ijesztöően közel. Husvéti sugár adj igaz, testvéri 
szeretetet közénk ! 
Az élet utja temetési menet. Vajjon merre megy, 

hova jut a világ ? Közgaszdászok elméletei csödöt je- 
lefiettek mind, tömegek orditanak, a példa mellünkbe 
vág: nem igy, nem igy ! 
Bühos tehetetlenség epilepsiája raz: mint tegyünk 

hát! Egy kis csapat halad ma az ldvezitö sirja felé, 
szivüket keresik szomoru emberek és ott boldogan, 
örvendezve hallják a biztatást: ,Ne féljetek!* 

legsötétebb 

1 Jolia Droptatii támardága a milvölgyi hányák ellen 
A nemzetipárt harsonája a szászvároson meg- 
ielenő Solia Dreptatii leguutolsó számában tá- 

madást intézett a zsilvölgyi szénbányák ellen. 
A cikkiró, bizonyos Jon Minerül nevü, nagyon 

keveset ért a közgazdasághoz és egyáltalában 

nagy tájékozatlansgot árul el, mikor ezt a kér- 
dést feszegeti, mert ebböl kiderül, hogy ros- 
szakaratuan és tendenciozusan fogja fel a dol- 

got s nem akar mást, mint politikát keresni az 
osszág legnagyobb szénbányatelepének mükö- 
désében és elfeleti, hogy pl. Hunyadvármegye 

berális bányák, minden nehézség mellet is nem 
tartanák fenn üzemüket. Mert nehézséget azt 

aztán tudtak csinálni a Solia urai. Két éve egy- 
bet sem tesznek egy ilyen hatalmas nemzeti 

iparral, minthogy a lezüllesztésével diszelegnek 
s elfelelejtitik, hogy egy egész völgyet, a megye 

legnagyobb járásat, annak minden lakóját sujt- 

ják akkor, mikor csupa politikai heccböl, az it- 
teni bányák megsemmisitésére törekednek. Sok- 

kal okosabban tennék a nemzeti urak, ha inkább 

azon dolgoznának, hogy a zsilvölgyi munkások 

hat napot dolgoznának hetenkint, vagy is ren- 
deltetnének annyi szenet a zsilvölgyéböl, hogy 

a munkásság hat napot dolgozhatna. Ezel töb- 
bet használnának a köznek mint elferditett és 

hazug közleményeikkel, amelyek nem szolgálják 
sem a közt, sem pedig az igazságot. 

és a 
elbocsájtani a bánya, 

ezért nem a bánya a hibás, hanem a jelenlegi 
rendszer, amely két év alatt csak a zsilvölgyé- 

Ha a zsilvölgyében nagy a nyomor 
munkásokat kénytelen 

Ertékeink 

Gyallay Domokos 
Egy ar érkezik petrzsényba, akit irásai után 

van szerencséak ösmerni aki magyar iró, fél 
akadémista, a Magy ar Nép" szerkesztője és 
akit Gyallay Domokosnak hivnak. Egy lélekem- 
ber, aki lelkileg tett mindent életében, aki heten- 
kint az erdélyi magyar nép nagy részét elégiti 
ki irasaival és a ki nagyon tehetségesen megirta 
széles körökben elterjedt könyvet, a mely ,Vas- 
kenyeren" cimmel jelent me, 

Gyallay Domokos ar idegen a zsilvölgyében 
és bizonyara ritkán járt erre éle tében és ha járt, 
nem ismeri ami körünket, jó szivünket, amely 
dabolásba kezd, ha ö ideérkezik s öröm járja at, 
hogy magunk között láthatjak ö 

Szegények vagyunk, nem énogn meglepetést 
szánnt magas vendégünknek, sem pedig más ki- 
tüntetést adni neki, de szegényes ruhánk alatt 
öszinte és becsületes lélek él, amelyből ha kell 
jóságszönyeget teritüink testvérünk elé, akinek 
legyen az nagyobb kitüntetés, mint azok a fo- 
gadások, a hol az embert frakkos, idegenszivü 
emberek fogadják és nem melegen és barátsá- 
gosan fognak kezet az érkezövel. 

Szegények vagyaunk, de Gyallay Domokosnak 
testvérének érezzük magunkat és mi akik évek 
óta hirdetjük a népek között a baratságot, ezt 
a testvéri érzésünket most százszoz jobban, me- 

legebben lobogtatjuk és a legöszintébb lélekkel 
intünk üdvöztetet emberi lelkének. 

Isten hozta Önt, testvérünk, Gyallay Domokos ! 
(m-s) 

A „Demokracia" diktaturaja 
A hatalmon lévő nemzetipárti urak elfelejt- 

keztek teljesen arról, hogy ök valamikor mi- 
lyen divatosan hirdették, hogy megkönnyitik 
az életet s azokat az „oligarhikus liberális 
törvényeket" etörlik, jobbakat hoznak, egyszó- 
val tejjel mézzel folyó kanaánrol volt szó és... 
mindenböl sokkal magassabb adókivetés kö- 
vetkezett, sokkal jobban megnehezitették az 
életet, guzsbakötötték a gezdasági vérkeringést 
és lassu sorvadásra van itélve mindenki. Hogy 
pedig teljes legyen a nagy mü, legutóbb aztán 
ujbói kibujt a szög a demokracia zsákjából és 
a nagy szabadsághösök, akik annyit szerettek 
hivatkozni arra, hogy a liberálisok ilyenek és 
olyanok voltak, nos ezek a porifikációs mun- 
kát igérő urak, legujabban az ország sajtója 
ellen inditottak támadast és egy olyan dikta- 
tórikus sajtótörvényt akarnak megszavaztatni, 
amely orozva legyilkol minden tisztitomunkát 
végző sajtószabadságot, Megértjük, hogy a 
sajtó hangja kellemetlen volt itt is az urak- 
nak es félnek a toll hatalmas erejétöl.. de 
csak az fel, akinek van miért félni, vagy is, 
a lapok ha egy kis panamájáról irnak vala- 
melyik képviselő urnak, vagy pedig más ki- 
sebb intim ügyeiröl, ez igenis kötelessége a 
sajtónak, amely a köz érdekét védi és nem 
bujik el a felelőség alól. 

Teljes erönkböl tiltakozunk a sajtó meg- 
nyomoritása ellen és tiltakozunk azért is mert 
ez a sajtótörvény javaslat alkotmányellenes 

is, mivel az alkotmány 25 őz kimondja, hogy 
biztositja mindenkinek a gondolatszabadság 

Sanatorul Jiu 
Belgyogyászati, sebészeti, nögyógyaszati és 

A legmodernebbül felszerelve s a legjobb szakorvosok által vezetve. Szabad 
orvos választas. Méltanyos arak. 

Petroseniben 
Strada Regele Ferdinánd 79 

(Volt Mircea korház) 

nek megnyomoritására törekedett. 

Szanatórium 
szülészeti-osztaly 
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Heoltámirdiais 
Husvét. Egyike a legszebb ünnepeknek. A szelid bárány, a nagytülű nyul, a tavasz, 

a piros tojás, a virág. ezek a kisérö kellemes acordjai a feltámadás magasztos gondolatának, 

melyet ez az ünnep hirdet. 
Az örökkévalóság symboluma a Husvét. A lelki megifjulásnak, megtisztulásnak, söt 

öröklétlétnek a hirdetöje. 
e ha e fenséges gondolatok elzsibbasztó magaslatából leszállunk és széttkekintünk 

magunk körül a Földön, e sáros földgolyóbison, bizony ünnepi hangulatunknak vége. 
Nyommasztó adóteher, áldozati adó (: de nem áldozati bárány természetü : ), szegény- 

ség, nyomor, munkanélküliség, leszámolás, nyugdijcsökkentés, panasz, emberek torzsalkodása 

és marakodása, a bajok egész áradata zuhog mindenütt kürülöttünk. 
Reménytelenség, kishitüség vett erött az embereken. 
Pedig a legnagyobb baj. nyomor-szenvedés, de a reményt, a hitet nem szabad feladni. 

Enélkül az amugyis tövises élet kietlenné, sivárrá, céltalanná válik. 
Jézus töviskoronazta fejét kell állandóan lelki szemeink ele idézni. Töviskoszoruval a 

fején, meggyalázva és kicsufolva az emberektől, hiveitől megtagadva, kezeiben és lábaiban 
szegekkel a kereszttán. Micsoda kint, fájdalmat, megaláztatást jelentett ez! Emberre nézve ez 

ki sem birhatónak látszik. 
S Ime! Jézus reménnyel, hittel eltelve emeli szemeit az Atyai Trónus felé mondván 

„Legyen meg a Te akaratod !* 
A hitnek olyan ereje sugárzik a biblia eme legszebb részében leirt Jézusból, hogy ab- 

ból, ha a sokszáz millió ember mindenike elveszi a maga részét, az csak megsokszorozza azt 
a mérhetetlen és végtelen hitet, ugy hogy örökidökig táplalkozhat a szenvedö emboriség belöle. 

De is hogy abból táplálkozzon, külömben elvész. 
A jövendö Husvét árassza szét közöttünk a maga megfrissitö, feltámasztó hitét, hogy a 

földilét átkzdhetővé váljék. Es ez adjon eröt, hogy a mi magunk lelki feltámadása állandóan 
ébren tartsa bennünk a ,Feltámadásf, a megujhoda magasztos eszméjét, hogy bekövetkezhessen 
a „Feltámadás". er 

-r). 

A zsilvölgyi Ipartestület évi közgyülese 

A zsilvölgyi Ilpartestület az elmult vasárnap tartotta meg rendes évi kögyülését saját 

helyiségében, az Iparoskörben. A gyülést Muntean Todor, az lpártestület elnöke nyitotta meg, 
aki részletes beszámolót tartott a testület elmult évi müködéséről, 
vázolva azokat a nehézsgeket, amelyekkel az ipartestületnek egész 
évben megkellett küzdenie, majd összetartásra hivta fel az iparos- 
ságot. Az elmult evi kiadást és bevételeket, valamint az ez évi 
költségvetést Szokup Jozsef a testület titkára olvasta fel, amelyet 
a közgyülés több hozzászolás után teljes egészében elfogadott. 
Egyedül csak az ipartestület pénztárossának évi hat ezer leies ál- 
talánya keltett nagyobb vihart, mivel Rákosa Ferenc azt inditvá- 
nyozta, hogy a mai nehéz viszonyok ravaló tekintettel a pénztá- 

ros altalányát a közgyülés neszavazza meg. A szavazásnál a hat 
AZ ,ELNŐK" UR ezer lei megadása mellett 21 szavaztak, mig ellene 20. Farkast 

egyébként ujból pénztárnokká választotta a testület. A vidéki kiküldöttek közül sokan felszó- 

laltak és igy hapirendre került a vulkáni önálló és leszakadt iparosok által alákitott ipartestület 

is és errenézvne a lupényiak 
és a vulkániak inditványára 
kimondta a közgyülés, hogy 
a vulkáni szakadár testületet 
semmisnek tekinti és továb- 
bra is a petrosénibe székelö 
régi lpartestület kebelében 
akarnak maradni. 
Az iparosság sulyos me- 

gadóztatásának tárgyában 
Crisan festöiparos szólalt fel 
és elkeseredett beszédben 
mutatott rá arra a hibákra, 

amelyekkel a zsilvölgyi iparos- 
ságot az adózó közegek min- 
denkor kezelték. Ez a helyzet 
igy tarthatatlan, mondta Cri- 
sán, és ajánlotta, hogy készit- 
senek egy memorundumolt s 
azt terjesszék a legfelsöbb 
fórumok elé, hogy ott is 

láthassák, hogy a zsilvölgyi 

és a a panaszát nem hallgatják meg, 

ente te, hogy feleslegesnek tartja a memorandumozóst es a felsőbb forumokhoz való pannsz- 

odást, mert annak ugysem lesz semmi foganatja. Az alpolgármester megemliti, hogy a ke- 

ek k elött, akkor szóba sem álltak velők. 

y elmtázése után a közgyülést Muntean elnős bezárta. 

Az elhangzott elkeseredésekre a jelenlevő Dr. Brigner alpolgármester válaszolt es kije- 

k ök is próbáltak utazgatni a többség pénzén, de bizony mikor adóleszállitásró beszéltek 

elnökség altal javasolt vezetőséget teljes szavazattöbbséggel megvalasztották. Néhany 

Tavaszi vers 
(Sanyónak, a kicsi fiamnak) 

Ugy ring a felhő s a napsugár 
oly szelid, mint szivben 

a szeretö láng. 

Ma megjött az első fecske 
s keringve ablakunk alatt, 
tavaszi dallal köszöntött reánk. 

Langol a szivem! A kis fiammal 
sétálok, ragyogó fényben 
nevet ránk a virág. 
Micsoda zendülés ! 
Micsoda erő ! 

Be gyönyörü a vilag. 

Dalba kap a szivem, uj dalba 
csoda dal, csoda dal, 

senkisem ismerte eddig. 
Zenélve táncol 

zengö ütemen 

egészen naplementig. 

Üzen a hegy. Fü, fa. A föld 
illotos már, keblén nyilik 
a gyöngyvirág mámor. 
Melegebben dobog a sziv 
s finomul, és a lélek 

ujból születik, ezerszer, százszor. 

Minden tavasz ilyen 

és a sok tavaszból még is 
ez a tiéd, 

mert tavasz a remény, 
a tied, az enyém 

mikor kék az ég. 

Mert szép az élet, ha rossz is 
én ugy érzem, mint évelmet 
a mit már leéltem 
s a virágot a kertben 
fenyőt fönt a hegyen 

s a füvet a réten. 

Csodaszép, csodaszép, ecsodaszép, 
az utcca, a korzó 
s a kibuvó virág. 
A pattanó rügy a fán 
a nárcisz, a tulipán 

és a rózsa ág. 

Fogd meg a kezem szép fiam, 
tavaszom tavasza, remeny. 

Benned van a fogamzas, 
az élet, az örök 
s a tavaszból a fény. 

Molnaár Sándor 

Husveti müsor az Uraniaban 
Szombat es vasárnap, magyar husvétkor, 3, 

5, 7 és 9 órakor Harry Piel legujabb és legiz- 
„Vigyázz! Autótolvajok". Hus- galmasabb filme-: 

vét hétföjén, 4, fél hét és 9 órakor hatalmas 
Cowboy dráma a ,Farmerek réme" cimü filmet 
vethi a mozgó s föszerepben Tarzannal, a hires 
és csoda lóval. Helyárak: 6, 10 és 20 lei. 

A világ minden részében, millió meg millió ház- 
asszony használja naponta a 

„Kathreiner-fiéle 
Kneipp- malatakárót 
Ne mulassza el azonnal 

egy kisérletet tenni. 

Meglátja, a legnagyobb 

megelégedését fogja 

kiérdemelni. 

Gyártásával egyedül a 

Heinrieh Franck ő 

Sühne S, A, R. 
Bucuresti 
Brasov 
van megbizva. 

Csaks ebben a csomagolásban 
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ént várható volt, a nikotinmentesitett ci- 
tták alig nehány nap alatt meghóditották a 
vzó közönséget. Hiszen a Fumosan niko- 

entesitő vállalat megalakulásával a dohanyo- 
"k régi vágya ment teljesedésbe: van végre 
aretta, amelyet mindenki nyugodtan szivhat, 

Iső napokban kifogytak és a főlerakatok sem 
dtak eleget tenni a növekvő keresletnek. A 
mosan gyár éppen ezért hetek óta fokozott 

mel dolgozik, hogy kielégithesse a közön- 
a igényeit es igy sikerült is olvan mennviségü 
arettából kivonni a nikotint, hogy utnak in- 
Hhatta az ujabb szállitmányt a főlerakatoknak. 

Etve a trafikosoknak. 
Ez a szállitmány már szét is lett osztva az 

ves dohánytőzsknek. a most forgalomba hozott 

: gérkezett a trafikokba az ujab nikotin- 
mentesitett dohányszállitmany 

nikotinmentes cigaretták bizonyos tekintet- 
ben különböznekaz első szállitmánytól. 
A Fumosan gyár ugyanis Egyelembe vette a do- 
hányzó közönség részéről tett megjegyzéseket s 
a nikotinmentesitési eljárás során honorálni 
akarta az elhangzott kivánságokat. Igy első 
sorban panaszkodtak, hogy a Fumosan áruk 
nagyon szárazak és ezért könnyen porladnak, 
Az ujabb szállitmánynál ez a hiba tőkéletesen 
ki leit küszöbölve és ma már a nikotinmentes 

cigaretták ugyanolyan nedvességi fokon vannak 
tartva, mint a forgalomban levő finom cigaretta 
fajták. 
A Fumosan gyár az ujabb eljárás során a 

legnagyobb gondzott torditottt arra, hogy a ciga- 
retták megőrizzék kellemes izüket és 
aromájukat s a most forgalomban került 
szállitmány beszédes bizonyság rá, hogy ez a 
törekvés százszázalékban sikerült is. 

902 számu 

3705 
4708 , 
660I, 
8152, 
1838 

2317 sz. 1000, 1945 sz. 1000, Leit. 
emó sz. 1000, 906 sz. 1000, 6857 sz. 1000, 6859 sz. 

elentkezö sorsjegytulajdonosoknak az összeg 

Következö huzás Aprilis 15-én. Fönyeremény 25,000 

Távirat 
Az összes Derby fióküzleteknek 

Oradea, 1931. Márcuis 25-én. d. e. 10 órakor. 
Első huzáson nyertek : 

10,000. Leit 
5,000., 
5.000. 
2000 
2000. 
1,000. 

1000, 4331 sz. 1000, 3798 sz. 1000, 6394 sz. 1000 

kifizetendöő. Ki nem huzottak tovább, játszanak. 
ei. 

Dr. Chirtop Zosim 
[kir. közjegyző 

Derby R. T. 

Oradea. 

Kulturestély petroséniben 

A hehybeli unitárius egyházközség e hó 5 
én, husvét első napján, este 9 orai kezdettel, a 
Munkáskaszinó összes termeiben, bállal egybe- 

kötött kulturestélyt rendez. A gazdag műsorból 
különösen kiemelkedik a társulati zenekar nyi- 

ánya, melyet Schwach karmester fog vezény- 
elni. Prológot mond Weress Bela. Mendelson 

all egyik hiíres szerzeményét zongorán előadja : 

aál Janka. Az est érdekessége Jesz Gyallay 
Domokosnak, a ,Magyar Nép" cimü lap ki- 

tünö szerkesztőjének, a Kisfaludy Társaság tag- 
janak megjelenése, aki egy novelláját fogja fe- 
folvasni. Melódráma. Tárogató szóló kisérettel 

előadják Farkas Miklós dr és Weress Bela. Ma- 
gántánc. Zenei hangulat Chopintöl. Táncolja 

ház volt tagja. Zongorán kiséri, Kimminich 
Károlnyé. Magyar népdalokat énekel: Pastélyi 

Berivoly Józset. ,Két ember a bányában". 
gyfelvonásos szindarab, játszák Fekete Józsel 

Sárdy Akos. Magyar tánc rapszódia. Tán- 
lja 14 petrozsenyi lány. Hangversenyszámo- 

kat elöőad Gaal Bandi hegedümüvész, a kiválo 
ubay tanitvány. Fráter es Balázs nótákat éne- 
el, Berivoy József. : 

Az estély iránt széles körökben nagy az ér- 
eklödés. 

ottát, hangszert, lemezt, könyvet addig sehon- 

agyar árjegyzékét nem látta. ÁAraink a legol- 
sóbbak, kedvezményeink meglepőek! Kerje még 

árjegyzékünket! Cim: Scala, Bucuresti, C. 
01. Magyar levelezés ! 

Zongorázika Hegedül? Van gramofonja? 

ét ne rendeljen amig az uj bukaresti Scala-cég 

Elöfizetöink figyelmébe 

Tisztelettel felkérjük azon elötfizetöinket, 
akik az elöfizetési dijjakkal hátralékba van- 
nak hogy, sziveskedjenek azt haladéktalanul 

meg fizetni. A kiadóhivatal. 

Valódi Erdélyi Konyha és Szakácsmüvészet. 

III-ik javitott kiadásban jelent mg az „Erdélyi Konyha 

Kolozsvári Szakácskönyv" Irta : Egy Székely Asszony. 

A 172 oldalas könyv tartalmaból a következőket e- 

meljük ki : Levesek, Levesbe valók, Halhoz való hi- 

deg és meleg mártások, Halak. Hus köré 

valók, Saláták, Főzelékek, Fött tészták, Hideg és me- 

leg mártások, Különböző előételek és husok, Sült 

tészták, Puddingok, Teasütemények, Torták, Krémek, 

parték, tagylaltok, Különböző mézestészták külön- 

bőző gyümölcsök befőzése, Kocsonyák és izek, Télire 

elett dolgok. A könyv ára 40 Lei és a kiadó Lepage 

könyvkereskedés, kolozsvári cégnél rendelhető meg. 

A 40 Lei bélyegben is küldhető. 

Orvosi hir. Dr. Janger Miksa petroseni orvos, 
orvosi és fogászati rendelőjét a Goldsteinféle házba 

(Uránia mozgó mellett) helyezte át. Fogászati 
rendelője nyitva egész nap. Orvosi rendelője dé- 
lután háromtól ugyanott, este hétig. Lakas str 

Horia 18. 

b SZEPLŐK 
MÁJFOLTOK 
PATTANÁSOK 
ellen, kizárólag 

Kárpát Benzoe Créme 
használjon mely rögtön szépit. Kesziti 

KÁRPÁTI JÁNOS 
gyogyszertára 

ARAD 
Bulevardul Regele Ferdinand No. 62 

Mindenütt kapható. Csakis a leplombált és 

a Kárpáti névvel ellátott doboz a valódi 

Jóo könyvek 
A mi tragédiánk, az ember örök és "nagy tragédi- 

ája. Madách Imre a magyarsag legnagyobb lángel- 
méje örök értékü mestermüvében irta:meg az ember 

kiadása az a muniatür kiadás, amelyet a nagy iró 
jubileumára a Lepage könyvkereskedés adott ki. A 
mü 215 oldal és az emberiség örök bőlcsességeit tar- 
talmazza, ugy hogy minden magyar generácio élve- 
zettel és tanulsággal olvashatja akárcsak a bibliát. A 
könyv ára 40 Lei. Megrendelhető a kiadó Lepage 
könyvkereskedésnél Kolozsvar, akár utánvettel, akár 
az összeg elözetes beküldése mellett portómentesen. 
A 40 Leit bélyegben is küldheti, Lepagenak, Kolozs- 

váron. 

A modern tánc, mint müvészet, kultura és élvezet, 
Ligeti Jozsef, jelenleg berlini balletmeseter, a „Ma 

Tánca" c. müvére hivjuk fel a figyelmet, amely a 
legérdekesebb és legjobb munka a táncmüvészet kö- 
réböl. Tartalmábol kiemeljük. A Tánc viszonya a 
valláshoz. Müvészet és vallás. A tanc viszonya a mü- 
veszethez. A ritmus. A théma. Logika a táncban. Az 
idegek. Inspiració és improvizácio. Az interpretálo. A 
táncos. A táncosnö. A pedagogus. A zenei kiserö. 
Az ugynevezett Ballet, vagy Spitztánc. Az expressio- 
nista, vagy modern tánc, a) gymnastica, b) mimika, 
c) a demonstráció. A tánc hatása az ember lelkivi- 
lágára. Táncirodalom. A müvet 19 szinesen nyomott 
műlap és számos illusztráció disztti. Ara 40. -Lei. 
Megrendelhető a kiado Lepage könyvkereskedésnél 

Kolozsvár, akár utánvéttel, akár az összeg elözetes 
beküldése mellett portomentesen. A 40 Leit bélyeg- 

ben is küldheti Lepagenak Kolozsvar. 

Az ösi és mai bünök, a régi és mai büntetések. 
Somló Bodog a kolozsvári egyetem volt nagyirü ta- 
nára, aki tragikusan végezte életét a kolozsvári te- 
metöben, igen érdekes és tanulságos előadásokat tar- 
tott annakidején a bünröl, büntettekröl, ezeknek kü- 
lünbözö okairol, érdekes szabályszerüségeiröl, továbbá 
a bünösökröl, azoknak testi és lelki sajátságairol es 
a büntetési rendszerek világtörténeti fejlödeséröl, a 
verbosszutol a mai helyzetig. Ezen előadások a Bün- 

tetöjog bölcselete cimen jelentek meg nyomtatásban. 
A mü, amely minden intelligens ember számára vég- 
telenül érdekes és tanulságos, 156 oldalon, finom 
papiron nyomva békebeli kiállitásban, a korábbi 200. 
Leles ár helyett 40. Leiért rendelhető meg a kolozs- 
vári Lepage könyvkereskedésben. Küldjön 40. Leit 
bélyegben Lepagenak és francó megküldi a könyvet. 

Mi az üzleti és égyéni siker titka Romániában ? 
A nyelvtudás és a helyes levelezés. Voina ta- 
nárnak van egy olyan könyve, amelynek alapján 
azok is jó román leveleket tudnak irni, akik 

egyebként nem tudják a nyelvet perfektül. A 
künyv cime : Román kereskedelmi levelezés Igen 
sok levéltormulát, az összes elöfordulható kife- 
jezéseket román és magyar nyelven megfelelő 
nagyarázatokkal tartalmazza. Számos mintát es 
egy kivonatos levelezési szótart is tartalmaz. A 
159 oldalas könyv, amely minden iparosnak,. 
kereskedönek, gazdának es tisztviselönek nél- 

külözhetetlen, 60. Leibe kerül és a kiadó Lepage 

köny 
g 

Küldjön be bélyegben 60. Leit, mely esetben 

Lepage a könyvet portomentesen küldi. De 

szállitja utánvéttel is. 

Milyen lesz gyermekeink fövöje ? A gazdasági 
és megélhetési viszonyok igen sulyosak. De ki 
tudja, nem-e lesznek még sulyosabbak. Mit te 
hetünk gyermekeinkjövöje érdel ében?lgyekszü 
öket felszerelni az életre szellemi képességekke! 
A legszebb és legokosabb ifjusági könyvet Mári 
királyné irta. Kétségtelen, hogy Mária királyné 
mai történelmi idök legnagyobb alakja, de min 
gyermekkönyv iró is utólérhetetlen. A 
cime magyar nyelven Kandi Klára Kalandjai 
Lepage könyvkereskedés kolozsvari cég kiadá 
ban jelent meg 164 oldalon rengeteg képi 
sok szines illusztrált mülappal, félvászonköté 
Küldjön be bélyegben 60. Lei a Lepage 
kereskeeésnek Kolozsvár és a köny 
mentesen küldi. De szállitja utánvéttel 



ZSILVÖLGYI NAPLO 

D-1 Tek. CSOKROKAT 
névnapi, lakodalmi és ünnepnapokra legszebben és 
jutányos árban készit: Benedek kertészete, Petroseni .. 

Az „HEIHIomör maindemnm 
sSzánmna az ujságirás mmii- 
vészete. FRiportolk, ocilk- 
kek. Érdekességelk. 

Családi szórakozó hely. 

Pontos kiszolgálas. Zene. Szolid arak 

IX 
Eletbiztositó Társaság 

Allapttatott 1882. évben 
Teljesen betizetett alaptőke 4 000 000 osztr. silling 

Engedélyezve Romániában 1929 január 14-én, közzétéve a Mon. Of 13 számában 1929 január 16.-án. Alapszabályok közölve Mon. Of. 45.920 Bejegyezve az ilfovl törvényszéknél 
1929 január 21.-én a 6. sz cégjegyzékbe. 

Központi vezérigazgatósag: WIEN 
Romániai igazgatóság: BUCURESTI, BUL. ELISABETA 10. 

Erdélyrészi ellenőrző iroda: 
Ciuj, Strada Nicolae Iorga No. 1G. 

Bukovinai és besszarábiai kepviselet : 
Cernáuti, Str. Regele Ferdinand 1. 

A tarsaság müködési területe: Ausztria, Belgium. Bulgária, Csehoszlovákia, Egyptom, Franciaország, Görögország, Holandia, Jugoszlavia, Lengelország, Magyarország, Németország, Olaszország, Palesztina, 
Románia, Spanyolország, Tunisz, Törökország. 

vVezérügyynmökségek: 
Arad, Brasov, Bucuresti, Cluj, Cernáuti, Chisináu, Medias, Oradea, Sátmar, Sibiu, 

Tárgu-Mures, Timisoara. 

Gyermek-, járadék- és nyugdijbiztositás: Legmodernebb kombinációk és méltányos dijtetelek az 
életbiztositás minden ágában, A vezérügynökségek dijtalanul adnak pontos kalkulációt és mindennemü 

felvilágositást biztositási ügyekben. 

Zsilvölgyi képviselet Horvata Mornál Petroseni. 

„Steaua Romáaniei" 
Román Biztositó-Társaság (a Phönix koncernjében) 

Bucuresti, Bulev. Elsabeta 10 sz. 
Erdélyrészi föigazgatóság: Brasov, Kapu-ucca 65 sz 

Tüz-, üveg- és betörés-, jég- baleset-, szavatossági-, automobil-, géptöres- 
szállitmany-, élet- és népbiztositasok. 

Előnyös dijtételek, modern feltételek. Kepviseletek az egesz országban 

ÉPÜLETFA 
és deszkaanyag minden mennyiségben 

jutanyos áaron megrendelhető: Fürésztelep 

LONEA 

9 

A magyar versirodalom legujabb kötete 
Molnar Saándor 
dj verseskönyve: 

larc nélkűl 
Megrendelhető a szerzőnél : Petroseni. Ára : 60 Lei. 

ingyen. 

Ezen 
REMINGTON PORTABLE 

irógépet 
On is megszerezheti 

a legkedvezöbb részletfizetési feltételek mellett 
érjen arajánlatot 

eminll ógópalt közanti trttl 
imisoara, Bulev. Regele Ferdinánd 9 

Ha Bucurestbe érkezik keresse 
fel az állomástól alig két 

percre lévö 

Hotel „BRATU fé szállodát 
Calea Grivitei 130 szám alatt, 

a hol kényelmes és tiszta szobák kap- 
hatók állandóan és nagyon jutányos árban. 

Központ fütés. Hdeg és meleg viz. 
ürdö. 
A zsilvölgyi közönség találkozó helye. 
Kényelmes vllamos összeköttetés a vá- 

ros mnden részébe. 

Uzina Electricá soc. pe act. 
Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztültségü szerelési anya- 
gokat. Csillárok izzólámpák és fözökészülékek 

a legjutányosabb áron 

valamint Standard, Philips és Nóra Raádiokben, 
és Rádió alkatrészkben nagy raktára minden igényt 
kielégti. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinánd Marek házban van 

Ha Magyarországon 
napi heti vagy szaklapokban 

akar hirdetni 
forduljon bizalommal 
a közismert 

Erdős Jozsel k 
hirdetési irodájához 
Budapest, 

VI. Teréz-kőrut 35. 
Telefon. 125-58. 
Eredeti kiadóhivatali árak. 
Többszöri hirdetésnél 
tetemes engedmény. 
Most megjelent 
ujságkatalógus 

,Agronomul--Gazdák" 
Ntalános Biztositő Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsagi alap 
600.000.000 — Leien felül 

Erdekközösségpen a DUNA bécsi és a 
MAGDEBURCI biztositó társaságokkal va- 

lamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelönyősebben tüz, élet, jég, állat, 
betörés, baleset, szavatosság, üveg, autó, 

illitmány stb biztositásokat kartellenkivül 
legolcsóbb dijtételek mellétt 

Ezenkivül köt olcsó dijtételek mellet 
rendkivüli előnyös alapon munkás biz 
sitásokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. 
Str. P. Cic. (volt Mátyás ucca 2) 

ös szerkesztő és kiadó: MOLNÁR SÁNDOR Tipogratfia N. D. Milosescu Tá 


